
DISPOSITIVI UDIENZA TRIBUNALE FEDERALE DEL 20 SETTEMBRE

Def .17/22
Reg 27/22

TRIBUNALE FEDERALE

DISPOSITIVO

Sent.27/22 

PQM

Il Tribunale Federale dichiara i licenziati Alex Pilicheddu (lic. 483909), Sonia Carraro (lic. 483908)
Mattia Pilicheddu (lic. 487636) e l’ASD Karting in persona del legale rappresentante  Paolo Riccitelli
(lic. 465815) responsabili delle incolpazioni ascritte e  applica loro la sanzione dell’ammonizione
con diffida.
Così deciso, in videoconferenza, il 20 settembre 2022.

------------------------------------------------------------------------------------------------------

TRIBUNALE FEDERALE

DISPOSITIVO
Def. 7/21
Reg 26/22

Sent.25/22 

PQM

Il Tribunale Federale dichiara i licenziati  Valpolicella Rally Club ASD (licenza organizzatore 65079)
in persona del l.r.  Guardini Claudio, la Scuderia Trentina (licenza organizzatore 16336), in persola
del l.r. Ghezzi Giuseppe e l’Automobile Club Brescia (licenza 16078) in persola del l.r. Aldo Bonomi
responsabili delle incolpazioni loro ascritte ed applica loro l’applicazione della ammonizione con
diffida;
dichiara i licenziati Della Grana Fabio (licenza Uff.di Gara 486573, 384659, Ufficiale di Gara K
489924, licenza Conc/cond 393768); Bettin Otello ( licenza Ufficiale di Gara 21909, licenza
Conc/Cond   446256)  responsabili delle incolpazioni loro ascritte  e  gli applica la sanzione
dell’ammenda di € 260,00.
Così deciso, in videoconferenza, il 20/09/ 2022
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



Def. 5/22
Reg. 25/22

TRIBUNALE FEDERALE

DISPOSITIVO

Sent.24/22 

PQM

Il Tribunale Federale dichiara i licenziati  Milano Rally Show (licenza di Organizzatore n.  405026),
in persola del legale rappresentante pro tempore Beniamino  Lo Presti ed il licenziato Luca
Meneghetti (licenza di DAP n.  405790, Ufficiale di Gara 219696, Conc/Cond. 465285)
responsabili dei fatti loro ascritti e applica a ciascuno la sanzione dell’ammonizione con diffida;
dichiara il licenziato Marco Tumiati (licenza Ufficiale di Gara 92176) responsabile delle
incolpazioni di cui in motivazione ed applica nei suoi confronti la sanzione pecuniaria di € 350,00;
dichiara il licenziato Renato Marietta (lic. N. 22815) responsabile della incolpazione di cui in
motivazione e gli  applica la sanzione   pecuniaria di €  260,00.
Così deciso, in videoconferenza, il 20 settembre  2022.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


